
Okresní fotbalový svaz Znojmo
                Dvořákova 2922/16, 669 02 Znojmo
                         Tel: 728 143 021; e-mail : ofs.znojmo@tiscali.cz

   

Zápis DK č. 3/2023-2024 ze dne 24. srpna 2023

Přítomni: JUDr. Stanislav Hrdlička, Jaroslav Pölderl, , Mgr. Pavel Nevrkla, Ing. Jiří 

Pech

Omluveni: Ing. David Zelníček, Ondřej Bence    

Rozhodnutí DK: viz. níže a na Úřední desce OFS Znojmo

Další sdělení: 

1. DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: DK upozorňuje, že Informační systém FAČR nesprávně 

pracuje se započítáváním pohárových utkání do výkonu trestu zákazu závodní činnosti. 

Z tohoto důvodu vyzývá DK vedoucí družstev, aby v případě nejasností/pochybností se 

započtením zápasů do výkonu trestu kontaktovali předsedu disciplinární komise nebo 

Ing. Davida Zelníčka za účelem prověření a případně zjednání nápravy. Uvedený 

problém se může též týkat hráčů, kteří si „přenesli“ trest z uplynulého soutěžního 

ročníku.

2. DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: DK upozorňuje, že počínaje novým soutěžním ročníkem 

2023/2024 bude evidovat udělené „žluté karty“ hráčům podle Rozpisu mistrovských 

soutěží OFS Znojmo (rozpis rozeslán všem oddílům dne 9. srpna 2023 ze strany 

sekretáře OFS).

3. DK ukládá rozhodčímu Michalovi Vaculovi, aby v písemném vyjádření 

adresovaném DK OFS Znojmo v termínu do 30. srpna 2023, přesně popsal 

vyloučení hráče Aleš Pavelka, ID 86070009 (TJ Sokol Hevlín) v utkání (Znojemské 

pivo III. třída skupina A) ze dne 19. srpna 2023.

Ve Znojmě dne 24. srpna 2023

                                                                        Za DK: JUDr. Stanislav Hrdlička, předseda



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023363311

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Čech Jaromír (98111372)

Klub: 6270571 - SK Vedrovice, z.s.

Soutěž: 2023627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Vlasatice - Vedrovice ,2023627A2B0305

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 24´ obdržel 1. ŽK a v 70´ obdržel 2. ŽK a následně ČK za držení protihráče za dres v nepřerušené hře,

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 21.08.2023 15:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.08.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023363314

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Grexa David (96121425)

Klub: 6270131 - TJ SOKOL Dyje, z. s.

Soutěž: 2023627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Hevlín ­ Dyje A ,2023627A2A0303

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když :

v 76´ obdržel ČK za HNCH ­ tělesné napadení ­ prudké vražení oběma rukama do hrudi soupeře v přerušené hře,

za což se podle § 48 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 4 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 20.08.2023 15:22

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.08.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023363459

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270181 ­ Tělovýchovná jednota Družstevník Hostěradice, z.s.

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo ml. přípravky Hostěradice pro ohlášení ze soutěže

Rozhodnutí DK OFS:
Klub TJ Družstevní Hostěradice je vinen disciplinárním přečinem Porušení soutěžního řádu podle § 69 Disciplinárního řádu (dále jen
"DŘ") Fotbalové asociace České republiky (dále jen "FAČR"), kterého se klub dopustil tím, že odhlásil družstvo ml. přípravek Hostěradice
ze soutěže, za což se podle ustanovení § 69 odst. 4 DŘ FAČR ve spojení s ustanovením § 38 DŘ FAČR ukládá peněžitá pokuta ve výši
2.000,­ Kč, současně se ukládá trest vyloučení družstva Hostěradic ze soutěže (Okresní soutěž ml. přípravek sk. D).

Podle ustanovení § 38 odst. 3 DŘ FAČR se neurčuje soutěž, v níž je družstvo oprávněno startovat v následujícím ročníku, a to s ohledenm
na povahu mládežnickcýh soutěží a zároveň se jedná o soutěž nejnižší.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.08.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023363430

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Lukáš Jan (88081780)

Klub: 6270041 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Božice, z.s.

Soutěž: 2023627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Božice A ­ Tasovice B ,2023627A1A0301

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), kterého se dopustil tím, že
ve 32. minutě obdržel 1. ŽK a v 70. obdržel 2. ŽK a následně ČK za bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč v
obou případech, za což se mu podle § 46 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1
soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 21.08.2023 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.08.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023363431

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Všetička Michal (93111204)

Klub: 6270281 ­ Tělovýchovná jednota Družstevník Jiřice, z.s.

Soutěž: 2023627A3C ­ Znojemské pivo IV. třída skupina C

Zápas: Miroslav C ­ Jiřice ,2023627A3C0303

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), kterého se dopustil tím, že
ve 31. minutě obdržel 1. ŽK a v 90. obdržel 2. ŽK a následně ČK za zmaření slibně se rozvíjející akce soupeře držením protihráče za dres
v obou případech, za což se mu podle § 46 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1
soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 21.08.2023 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.08.2023


